

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



UR

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Sixpack Motors (Schweiz) AG, in Erstfeld, CHE-229.605.030, Breiteli 10,6472 Erstfeld, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 27.03.2015. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Import von Fahrzeugen und US Produkten jeglicher Art, den Handel von Fahrzeugen jeglicher Art, Reparaturen, Restaurationen, Umbauten, Tuning, MFK-Bereitstellung von Fahrzeugen, Betrieb eines online-Shops für Autoteile und Zubehör sowie Betrieb einer KFZ-Werkstatt für US Cars. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im Inland errichten und sich an anderen Unternehmen im Inland beteiligen. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen und geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern. Die Gesellschaft kann Obligationen, Anleihen und Darlehen aufnehmen sowie Liegenschaften erwerben, veräussern und verwalten. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000. 00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung einen Teil der Aktiven und Passiven der SIX-PACK MOTORS CORP, Florida, USA, nämlich den Geschäftsbereich der im Handelsregister des Kantons Uri eingetragenenen ausländischen Zweigniederlassung 'SIXPACK MOTORS CORP, Naples, (Florida, USA) Branch Erstfeld/Switzerland', gemäss Vertrag vom 27.03. 2015 und Übernahmebilanz per 01.01.2015 zum Preis von höchstens CHF 100'000.00 zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Einberufungen und Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 27.03.2015 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Feubli, Andreas, von Schübelbach, in Flüelen, Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 174 vom 02.04.2015 / CHE-229.605.030 / 02086405